

市残联“人人持证 技能河南”残疾人保健按摩培训班在博爱县开班

市残联举办“人人持证 技能河南”电商直播和数据处理职业技能培训班

本报讯(记者贾定兴)为进一步提升残疾人职业技能水平,促进残疾人多渠道就业,6月16日,市残联“人人持证 技能河南”残疾人保健按摩培训班在博爱县开班。市残联副理事长郭芳出席活动。

据悉,本次培训按照常态化疫情防控要求,全程采用封闭式管理方式进行,特聘相关专家采取理论教学和实操相结合的形式,根据残疾人的自身特点因材施教,边学理论边实操,围绕按摩的手法、按摩的作用及操作技巧等内容进行专题授课。

郭芳希望全体学员一要珍惜培训机会。要严格遵守培训纪律和疫情防控有关规定,潜心学习,做到学有所获、学有所成,力争在有限的培训时间里掌握更多的按摩技能,实现就业。二要提升技能水平。要以本次按摩培训为契机,在培训结束后继续加强学习、勇于实践,更好地把知识转化为提升按摩服务

技能优势,推动全市残疾人按摩行业高质量发展。三要强化示范带动。在培训结束后,要继续发扬自尊、自信、自强、自立的残疾人精神,在生活和工作中自强不息、奋发有为,引导和带动更多的残疾人朋友战胜自我、勇于奋进,为美好家园“添砖加瓦”。

来、听进去,虚心学知识;要理论联系实际,学好实践操作,做到学以致用。同时,在学员培训期间要严格落实疫情防控各项规定和要求,采取必要的防护措施,确保培训安全有效地开展。在场的残疾人学员纷纷表示,这次培训的知识和技术很实用,将珍惜此次培训机会,认真学习,实现就业。

据了解,本次培训内容是电商直播和数据处理,培训时间分别为17天和90天,来自全市60多名残疾人及直系亲属参加了此次培训。

郭芳一行先后察看了培训班学校,郭芳一行先后察看了培训班学校,郭芳一行先后察看了培训班学校,郭芳一行先后察看了培训班学校,郭芳一行先后察看了培训班学校。

孟州市残联“四增加”推进残疾儿童康复救助工作

本报讯(记者贾定兴)今年年初以来,孟州市残联通过“四增加”强化残疾儿童康复救助工作,推动儿童残疾筛查、诊断、康复有效衔接,实现了“救早救小”和“应救尽救”。

增加机构。该市由原来的一家康复机构增加到现在的两家,让患者家长可以“自由点餐”选择康复机构,促使康复机构增强竞争意识和忧患意识,加强康复专业技术人才的培养,切实提高残疾儿童的康复服务能力和水平。

增加救助对象和标准。该市残联将救助范围由原来的0周岁至6周岁扩展为0周岁至14周岁残疾儿童,救助标准视力残疾儿童补助标准为1000元/人/年,听力、语言、肢体、智力残疾儿童和孤独症儿童补助标准提高到1.8万元/人/年,在一定程度上减轻了患儿家庭经济负担,使更多的残疾儿童享受到更多的政策红利。

增加沟通。该市残联每季度召开患者家属座谈会,宣传有关政策,倾听他们的意见和建议,将有关意见和建议及时反馈给康复机构,限期整改,有效提升了康复机构的服务质量和水平,提高了残疾儿童项目实施的满意度。

增加康复方式。该市残联积极探索创新研究康复方式,将参加文艺汇演、体验超市购物、参与文明交通等社会实践活动,作为一种康复训练的有益补充形式和检验康复效果的手段,增加了儿童户外的社会实践活动,组织残疾儿童贴近生活,提高生活技能,使其尽快融入社会。

截至目前,该市共救助147名残疾儿童,超额完成焦作市下达的目标任务。

身残志坚写春秋

——记全国第十一届残疾人运动会暨第八届特奥运动会女子铁饼F46级冠军、我市残疾人运动员张佳敏

本报记者 贾定兴

一个女孩子,先天左手残缺,她应该怎样规划自己的人生?是随波逐流、最终碌碌无为,还是迎难而上,成就出彩人生。在这场命运的“高考”中,我市残疾人运动员张佳敏选择了后者,并交出了精彩答卷。

去年10月25日上午,全国第十一届残疾人运动会暨第八届特奥运动会(以下简称“残特奥会”)上,来自焦作的运动员张佳敏在西安奥体中心运动场举行的女子铁饼F46级决赛中,以40.17米的成绩夺冠,为河南代表团再添一金。此前,张佳敏在10月22日举行的女子铅球F46级决赛中,夺得一枚银牌;在10月23日举行的女子标枪F46级比赛中,夺得铜牌。她个人在此次残特奥会上共取得了一金、一银、一铜的好成绩。

如今再次谈及,张佳敏说,自己最该感谢的人除了父母,还

有教练王文艳。2014年6月,王文艳到沁阳市挑选残疾人运动员,当时还不到14岁的张佳敏被他一眼相中。“这孩子和我一样,天生左手残缺,让我有种惺惺相惜的感觉。”王文艳表示,除了感同身受,更多的是他觉得自己应该怎样规划自己的人生?是随波逐流、最终碌碌无为,还是迎难而上,成就出彩人生。在这场命运的“高考”中,我市残疾人运动员张佳敏选择了后者,并交出了精彩答卷。

当时年龄尚小的张佳敏还不了解这些,对于铁饼和铅球项目也没有任何概念,更多的是抱着一种玩一玩的心态跟随王文艳离开了家,开始了她的运动员生涯。“刚开始很想念,挺不习惯这样的生活。后来,教练不厌其烦地指导以及市残联领导对残疾人运动员的关心关爱,使我逐渐适应了系统的训练,并开始爱上田径运动,想要取得好成绩,让父母骄傲、为焦作争光。”张佳敏说。

2015年的全国第九届残运会暨第六届特奥会上,第一次参赛的张佳敏虽然没有取得奖牌,但也获得了不错的好成绩。

这让张佳敏觉得自己也是具有冲击奖牌甚至金牌的能力,于是,除了完成既定训练计划外,她还经常会加练,终于在2019年的全国锦标赛上,经过6轮激烈比拼,最终以41米95的成绩获得了F46级女子铁饼项目金牌和铅球项目银牌。随后,张佳敏自信十足、越战越勇,在同年8月的第十届全国残疾人运动会暨第七届特奥会上,取得了F46级女子铁饼项目的金牌、铅球银牌的成绩。

“如果说奥运会是人类对运动极限的挑战,那么残奥会就是人类对意志和精神极限的展现。”张佳敏告诉记者,在走下领奖台的时候,她在激动之余更多的是打心自问自己是否满足。当听见自己心里那一声“不满足”时,她明白了自己应该继续拼搏,向着更高的山峰攀登,让世界看到一个一个更勇敢、更坚韧、更强大的自己。

骑电动车正确佩戴头盔 保护自己要从“头”开始

本报记者 赵玫玲

生命,不可“盔”欠。安全,不容懈“戴”。随着我市交警等部门的大力宣传,记者欣喜地发现,骑电动自行车佩戴头盔的市民越来越多,骑电动车佩戴头盔已成为多数市民的共识。

交通安全关系到每个家庭的幸福,更关系到整个社会的和谐稳定。近年来,涉及摩托车、电动自行车的交通事故频发,特别是因未佩戴安全头盔加剧事故后果,而正确佩戴安全头盔可以大大降低事故死亡率,将交通事故对人的伤害减少到最小范围。驾乘摩托车、电动自行车佩戴安全头盔,是保障安全的重要防线。

为此,今年6月,市教育局、市公安局

局交通管理支队共同发出倡议,其中一条是戴好安全头盔:驾乘摩托车、电动自行车,要主动佩戴大小合适、符合安全要求的头盔;购买合格的安全头盔,对自己的生命负责,对亲人和家庭负责。倡议教职员工要模范带头,自觉佩戴安全头盔,家长身体力行佩戴安全头盔,使用电动自行车接送孩子时请佩戴头盔,为孩子筑起安全防线,为孩子做好榜样。

连日来,走在我市大街上,骑电动自行车佩戴头盔成了全城热点。在十字路口,交警花式宣传佩戴头盔的种种好处甚至走到市民跟前,温馨提醒其骑电动自行车要正确佩戴头盔。

“送你一朵小红花,戴上头盔顶呱呱!”不少幼儿园的小朋友也记住了这句话。交通安全警示教育,也被送进了幼

儿园。不过记者发现,和白天佩戴头盔人数增多不同,夜晚佩戴头盔的人很少。昨晚8时,记者在市政二街看到,除了外卖骑手佩戴头盔外,其他骑电动自行车者很少佩戴头盔,10人里面大约有2人佩戴头盔,有的直接把头盔放在车篓里,也不戴在头上。

在白天,记者还看到,有的人自己佩戴头盔,却忘了给孩子佩戴。有的女性是怕影响发型不佩戴头盔,有的男性是嫌热而不佩戴头盔。

血的教训告诉我们,正确佩戴安全头盔,能够将交通事故死亡风险降低60%至70%,对保护自身和乘坐人的生命安全具有非常重要的保护作用。骑行安全,从“头”开始!

记者随机采访不少市民,他们都建议,让佩戴头盔成为电动自行车骑乘者的良好习惯,保护自己从“头”开始。

市民王鑫说,骑电动自行车佩戴头盔其实很酷,又大大增加了安全系数,何乐而不为呢?看到一些人为了应付交警的检查,买便宜头盔,这些人真是拿自己的生命开玩笑。

市民刘权表示,为了自身的安全、为了家人的期盼,希望摩托车、电动自行车骑行者都能自觉正确佩戴安全头盔,守住生命安全底线。

为不断满足人民群众的法律需求,进一步丰富法治宣传形式和载体,该局积极探索实践,顺应时代发展,开启“互联网+”时代新篇章,用群众喜闻乐见的形式进行法治宣传,全面加强法治乡村建设,提高法律法规的知晓率,提升法治宣传教育在全社会的影响力,助力乡村振兴。



6月20日,焦作火车站广场,晨练的市民在跳广场舞。伴随着广场舞的普及,自发组成的广场舞队层出不穷,有的队伍甚至有专业的广场舞教练,提高了广场舞的整体水平,也调动了群众参与的极大兴趣。据不完全统计,我市目前有群众自发组织的基层广场舞队近千支,参与人数3万余人,不仅给城市带来时尚运动新活力,也通过跳舞增强了体质、愉悦了身心、提升了生活品位。

本报记者 刘金元 摄

放飞梦想 快乐成长

本报讯(通讯员李春玲)近日,孟州市会昌中心幼儿园举行了大班毕业典礼。

器乐合奏《牛起来》拉开了毕业典礼的帷幕。园长在致辞中,深切表达对孩子美好未来的希望和祝福。孩子们通过歌曲、舞蹈、朗诵等形式,共同回顾幼儿园时光,诉说浓浓的不舍之情。老师们深情的临别寄语,将整场活动推向高潮。最后,园长和老师给大班孩子颁发毕业证书,给了孩子们满满的仪式感。

修武县第二实验小学实行无纸笔期末素质测评

本报讯(通讯员李红霞)为进一步落实“双减”政策,规范考试管理,近日,修武县第二实验小学组织一、二年级的孩子们进行以“童心常相伴 趣味大闯关”为主题的无纸笔期末素质测评活动。

综合评价中,该校精心设计了闯关关卡,从激发兴趣、锻炼能力等方面全方位对学生进行学期评价。

语文学科根据低年级课程标准设

计了《字词能手》《诵读小将》和《口语之星》三个板块的内容进行闯关游戏活动。活动通过过程性评价与结果性评价相结合的方式,测试学生对相关知识能力的掌握情况。

数学学科以“数学奇妙之旅”为主题精心设计了《口算状元》《操作达人》和《应用标兵》三个板块的游戏活动,综合测试学生口算的速度、准确性和动手操作、提出问题及解决问题

等多种能力,让学生将数学知识与生活实际充分结合起来,在动手实践中学习数学、在具体操作中感受数学。

整个测试过程公平、公正、公开。孩子们面对这种形式新颖、内容丰富的考试,抽签、答题、等待成绩,每个环节都比以往的考试更加认真,而孩子们开心的脸上,也显示着对无纸笔测评的喜欢。

拍卖公告

受委托,我公司于2022年6月29日10时在我公司拍卖厅对以下标的公开拍卖:

1.孟州市大定办事处大定路与东街交汇处鼓楼老街6幢房屋为675-677(孟房权证大定字第1060101468号);

2.焦作市解放中路世纪新区1号楼311号临街门面(焦房权证解字第201113087号,建筑面积约351.81㎡)。

有意竞买者,请于报名日内到本公司交纳竞买保证金并办理竞买手续(单位须携带营业执照、法定代表人身份证或授权委托书)。

标的展示及报名时间:6月27日、28日

展示地点:标的物所在地

咨询电话:(0391)3918868 13939158862

公司地址:焦作市解放区新园路小庄便民市场东侧

河南一泰拍卖有限公司

2022年6月22日

结案公告

赵冬菊非法吸收公众存款案,2017年4月20日武陟县公安局立案打击,2017年12月27日武陟县人民法院审结,经司法机关审查无可追缴的涉案资产,武陟县人民法院于2019年1月10日终结本次执行程序。现予以结案。

特此公告

武陟县打击和处置非法集资领导小组办公室

2022年6月21日